

## 防範 MERS-CoV 給家長和學生的一封信

親愛的家長及同學們好：

近日來媒體連日報導「中東呼吸症候群冠狀病毒感染症(MERS-CoV)」發生在南韓的疫情，在離南韓不遠的臺灣民眾，似乎也都感受到疫情逼近的威脅；截至6月9日止，南韓確診病例累計達95例，從疾病管制署提供的資料顯示，南韓確診病例多是在醫院內部感染的，如果能對MERS-CoV多一分認識和瞭解，便可以有效保護自己的健康，避免得到感染。

再過幾天就要開始放暑假了，如果家長及同學有出國旅遊的計畫，我要提醒大家，「中東呼吸症候群冠狀病毒感染症(MERS-CoV)」病例在南韓、沙烏地阿拉伯、阿拉伯聯合大公國、約旦、卡達、伊朗、阿曼及巴林等國都已經發現確診病例，被感染後的症狀主要是發生急性的嚴重呼吸系統疾病，包括發燒、咳嗽、呼吸急促與呼吸困難。大家如果一定要前往南韓地區的話，請務必提高警覺、注意衛生及手部清潔，同時儘量減少到人群聚集或空氣不流通的地方，勿與有呼吸道症狀的人接觸，也不要隨意進出當地醫療院所。前往中東地區應避免到農場、也要避免接觸駱駝或生飲駱駝等動物奶，以降低受感染可能性。

如您自南韓或中東地區返國者，在入境時如出現發燒或急性呼吸道症狀，應主動告知機場檢疫人員，配合接受檢疫及後送就醫作業。若返國後14天內出現症狀，應配戴口罩儘速撥打1922或本市防疫專線0800-033355，由專人協助您就醫，就醫時並應主動告知醫護人員旅遊史；如您自疫區國家返國後未出現症狀，亦應自主健康管理，14天後確保無感染病毒，才能恢復日常社交活動。

目前南韓已經有高中生感染中東呼吸症候群冠狀病毒，顯示病毒可能威脅到每個年齡層，希望家長及同學們能將這封信的訊息，傳遞給身邊的每位親友，帮助大家建立疫病防治及自我保護的正確觀念，有備無患。

敬祝 身體健康 闔家平安

桃園市市長 鄭文燦

桃園市政府衛生局 關心您